

Errata

P. Fulde, L. L. Hirst, and A. Luther

**Superconductors Containing Impurities
with Crystal-Field Split Energy Levels**

Z. Physik **230**, 155 (1970)

P. 157, line following Eq. (2b): Δ is the order parameter in the absence of impurity diagrams.

Eq. (24), 2nd line: $(Y_L^M(\mathbf{r}_1))^+$ in place of $(Y_2^{+M}(\mathbf{r}_1))^+$.

P. 165: The factor $\sqrt{4\pi/(2L+1)}$ appearing twice on p. 165 should be replaced by its inverse and the factor $(4\pi/5)^{\frac{1}{2}}$ in Eq. (26) should be replaced by its inverse.

Table 1: The third entry should read $\mathcal{Y}_2^0 = (\frac{2}{3})^{\frac{1}{2}} (3J_z^2 - J(J+1))$.

Eq. (19): The right-hand side should be multiplied by π .